

Specifiche Tecniche Reolink Go PT Plus



La telecamera di sicurezza Reolink Go PT Plus è un dispositivo che offre una sorveglianza affidabile delle aree desiderate. Questa telecamera è progettata per funzionare in modo indipendente, senza bisogno di collegamenti a una rete elettrica o a un router. Inoltre, è dotata di una funzione di inclinazione e rotazione, che consente di monitorare un'ampia area con facilità e precisione.

Dotata di una risoluzione video nitida, la Reolink Go PT Plus cattura immagini ad alta definizione anche in condizioni di scarsa illuminazione. Grazie alla tecnologia di visione notturna avanzata, è possibile monitorare gli ambienti esterni anche al buio, senza perdere dettagli importanti.

Questa telecamera è dotata di una batteria potente ed efficiente, che consente di prolungare l'autonomia fino a mesi, in base all'uso. Inoltre, è compatibile con l'utilizzo di schede SIM, che permette di ricevere notifiche direttamente sullo smartphone in caso di attività sospette.

La Reolink Go PT Plus offre anche caratteristiche di rilevamento del movimento e allarme sonoro, che garantiscono una vigilanza costante e avvisano l'utente in caso di eventi imprevisti. Inoltre, è possibile accedere alle riprese in tempo reale da remoto attraverso l'app dedicata, garantendo la massima flessibilità e controllo.

Grazie alle sue caratteristiche resistenti agli agenti atmosferici, la Reolink Go PT Plus è adatta per l'utilizzo esterno, resistendo a temperature estreme, pioggia e polvere. In conclusione, questa telecamera di sicurezza offre una soluzione completa e affidabile per la sorveglianza di aree remote o difficili da raggiungere, fornendo immagini di qualità e funzionalità avanzate.